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 الموضوع
 

 باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة يسمح

  (ن4):الأول التمرين
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  حدد عدد المتسابقين من كل فئة .والكبار رامتسابقا في سباق للدراجات من فئتي الصغ 50 شارك b)       ن1             

                                     10بـ الكبارمن فئة عدد المشاركين  عن زيدي ارصغعدد المشاركين من فئة ال ضعف أنت علم إذا                      

  (ن2):ثالثالالتمرين   التم 

 .باللمس قابلة للتمييز وغير 2،3،4، 2، 1، 1 كرات تحمل الأرقام 6 يحتوي صندوق على             

 .نسحب عشوائيا وفي آن واحد كرتين من الصندوق            

 ما هو عدد السحبات الممكنة؟ (1  ن1       

 .زوجيين نحصل فيها على كرتين تحملان رقمين حدد عدد السحبات التي (2   ن1      

  (ن1):رابعال التمرين رالتم

  فكم كان ثمنها قبل التخفيض؟  درهما، 760أصبح ثمن آلة تصوير %24 بعد تخفيض بنسبة    ن1               
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احسب (2   ن2       'g x و 'h x  
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 التنقيط وسلم الإجابة عناصر
 

 يمكن للمصحح تجزيئ النقطة الممنوحة لكل سؤال حسب نوعية الأجوبة

 (ن4):ين الأولالتمر
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